



侠客行



7月26日，在东京奥运会击剑项目男子个人花剑决赛中，中国香港选手张家朗战胜意大利选手加罗佐，夺得冠军。这是中国香港历史上收获的第二枚金牌，更是香港回归后的奥运会首金。上一枚金牌是女子帆板运动员李丽珊在1996年亚特兰大奥运会上获得的。

白云 整理

评论区

读热词识大体

宋可书

奥运会开幕以来，体育关键词重新占领各种头条和热搜，成为焦点。

从“清华杨倩yyds(永远滴神)”到“王璐瑶我还会再来”，从“郭晶晶竟然是裁判的裁判”到“昕雯组合赢国乒首金”，话题热度不减，但明显包容了许多。

1984年洛杉矶奥运会，中国首次参加奥运会，许海峰获得中国人的第一块奥运金牌；2004年雅典奥运会，中国飞人刘翔110米栏世界纪录夺冠；2008年北京奥运会，开幕式空前绝后，震惊中外。我们强调拼搏、团结、使命，所以，2008年，刘翔倒在起跑线退出比赛时，舆情沸腾。

本届奥运，王璐瑶的失败让人扼腕，可是更多的人选择鼓励她，她“仍然是浙江了不起的姑娘。”冠军杨倩，粉丝的焦点关注这个女孩用了什么美甲，头上的胡萝卜发夹非常可爱等。奥运，跨越时间的生命凝聚，让我们看到不一样的世界和自己。世界在改变，中国已崛起。

疫情还在，奥运圆满开幕，我们牵挂着受灾的河南同胞，鸿星尔克直播间被挤爆，带货主播与网友的搞笑金句刷爆朋友圈。“野性消费”的背后，是国人一方有难八方支援的赤诚。闪变的世界，你已从容。

读热词识大体。奥运精神可以是跑道上的拼搏，可以是竞技中的高下，也可以是小悲凉、小共情、小审美、小撒野。挑战可以再多一些，有更多微笑等着它。

国家/地区	金	银	铜	总数
日本	8	2	3	13
美国	7	3	4	14
中国	6	5	7	18
俄罗斯奥委会	4	5	3	12
英国	3	3	1	7

T 每日一星

西矢椛



年少有为

13岁日本少女
成为亚洲史上最年轻奥运冠军

在东京奥运会滑板女子街式决赛中，日本13岁331天年龄的小将西矢椛夺得冠军。这是奥运史上第一枚滑板金牌，她就此超越中国跳水传奇伏明霞（13岁345天），成为亚洲史上最年轻的奥运冠军。

放眼全球，西矢椛也是奥运史上第三年轻的金牌获得者，但前两名要追溯到遥远的1936年和1960年奥运会。

年龄最小的是美国跳水运动员玛丽·格斯特林——她在1936年柏林奥运会上摘得金牌，当时她只有13岁零267天。西矢椛2007年8月30日出生于日本大阪，今年6月的世锦赛上，她就获得了亚军。

在东京奥运会决赛中，西矢椛与自己的队友西村碧丽、中山枫奈一同入围。在路线赛的竞争中，三名日本选手都出现了一定程度的失误，西村碧丽甚至率先掉队，而巴西小将雷萨·莱尔发挥稳定，一直保持在前三名。

随后的自选动作赛中，西矢椛和中山枫奈表现出色，展开反击，尤其是西矢椛在最后三个动作都拿到了高分，第四轮已经超过了雷萨，最终以15.26的总分力压巴西选手拿到冠军，她的队友中山枫奈获得季军。

值得一提的是，除了西矢椛，亚军巴西选手雷萨出生于2008年1月4日，也只有13岁，季军中山枫奈出生于2005年6月17日，今年16岁。冠亚军的平均年龄只有14岁。

据澎湃新闻

HEATH 100

美年大健康 | 中国 A 股上市企业
守护每个中国人的生命质量

“美年优选·365新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

心脑血管筛查 消化系统筛查 糖尿病筛查 肺部疾病筛查

0351-5686677

扫码抢购